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INFORME DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN CURSO 2022/23 

ALUMNADO, PROFESORES, ACTUACIÓN DOCENTE DEL PROFESORADO, EGRESADOS Y TUTORES EXTERNOS DE PRÁCTICAS CURRICULARES 

 

RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CURSO 2022/23 

 
 

Participación de los alumnos en la encuesta de satisfacción curso 2022/23. 

Participación de los estudiantes  FCCSSJJ ADE 
ADE  

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

Nº de encuestas necesarias 93 84 54 84 60 45 58 52 56 74 61 

Nº de encuestas realizadas 334 65 12 70 21 16 32 18 16 51 33 

Porcentaje de encuestas sobre alumnos matriculados 12,9% 9,9% 9,8% 10,2% 13,2% 19,3% 21,8% 21,8% 12,2% 15,9% 19,6% 

 

 

Evolución de la participación en la encuesta de satisfacción del alumnado. 
  

2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 Var. 

ADE 18,17% 6,9% 5,2% 9,9% 90% 

ADE (INGLÉS) 53,33% 10,8% 8,8% 9,8% 11% 

DERECHO 17,24% 6,6% 6,7% 10,2% 51% 

FICO 16,82% 10,5% 5,8% 13,2% 129% 

GAP 25,25% 9,3% 14,6% 19,3% 32% 

RRLLRRHH 14,57% 8,1% 6,9% 21,8% 214% 

TURISMO 33,78% 8,9% 9,8% 21,8% 123% 

EE 39,45% 13,1% 11,2% 12,2% 9% 

ADE/DHCO. 39,45% 9,2% 10,3% 15,9% 55% 

ADE/FICO 28,95% 17,2% 12,0% 19,6% 64% 

FCCSSJJ 22,37% 8,4% 7,6% 12,9% 70% 
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BLOQUE 1: ESTUDIANTES DE NUEVO INGRESO. 

1.1. 
Influencia de los siguientes 
aspectos en tu elección de la 
titulación: 

FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE-DCHO ADE-FICO 

1.1.1 Las salidas profesionales 4,14 4,33 4,00 4,47 4,00 3,50 4,04 4,00 3,00 - - 

1.1.2 
Los estudios me resultaban 
interesantes 

3,65 3,41 3,40 3,90 3,60 4,00 3,50 3,33 4,67 - - 

1.1.3 
Por mi nota de acceso no tenía 
una opción mejor 

2,31 1,44 2,60 2,21 2,20 2,25 3,05 2,00 2,67 - - 

1.1.4 
Por proximidad al domicilio 
familiar 

2,61 2,59 2,40 2,70 1,50 2,50 2,83 3,00 2,00 - - 

1.1.5 Por vocación profesional 3,44 3,41 3,33 3,57 3,60 3,75 3,17 4,00 4,00 - - 

1.1.6 
Me merece confianza esta 
Universidad 

3,67 3,18 3,25 4,00 3,60 4,33 3,77 3,67 3,67 - - 

1.2.  
Conocimiento de la existencia de 
esta titulación en la UJA 

           

1.2.1 
Visita del Instituto a la 
Universidad 

22,4% 18,8% 20,0% 25,0% 0,0% 25,0% 27,3% - 0,0% - - 

1.2.2 Información que llega al Instituto 15,8% 43,8% 20,0% 10,0% 0,0% 25,0% 4,5% - 0,0% - - 

1.2.3 Página web de la Universidad 35,5% 25,0% 40,0% 50,0% 50,0% 0,0% 36,4% - 0,0% - - 

1.2.4 
Anuncios en medios de 
comunicación 

5,3% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% - 0,0% - - 

1.2.5 
Alguna persona relacionada con 
la UJA 

17,1% 0,0% 20,0% 15,0% 50,0% 25,0% 18,2% - 50,0% - - 

1.2.6 Otro 3,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 4,5% - 50,0% - - 

1.3.  Grado de satisfacción respecto a:            

1.3.1 
“Encuentros UJA” (visita del 
instituto a la UJA) 

3,86 3,20 3,50 4,25 3,00 5,00 4,08 3,00 2,00 - - 

1.3.2 
Jornada de Recepción de 
Estudiantes 

3,89 3,71 3,67 4,00 4,00 5,00 3,80 5,00 3,50 - - 

1.3.3 
Orientación recibida a través del 
Centro 

3,16 2,89 3,00 3,60 4,00 3,00 2,90 3,00 2,00 - - 

1.3.4 
Satisfacción general con la 
acogida en la universidad 

3,76 3,08 4,33 3,94 4,25 3,75 3,81 3,67 5,00 - - 

 Media 3,67 3,22 3,63 3,95 3,81 4,19 3,65 3,67 3,13 - - 
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BLOQUE 2: ORIENTACIÓN ACADÉMICA PROPORCIONADA POR EL CENTRO. 

2.1. Grado de satisfacción respecto a: FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE-DCHO ADE-FICO 

2.1.1 
La información proporcionada 
para el desarrollo de tus estudios 

3,37 3,17 3,64 3,31 3,43 3,69 3,38 3,44 4,00 3,24 3,45 

2.2.  
Estudiante de Necesidades 
Educativas Especiales (NEE) 

           

  SI 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 

  NO 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 

2.3.   
Valoración de las Necesidades 
Educativas Especiales (NEE) 

           

2.3.1 
Grado de satisfacción con el 
asesoramiento recibido 

5 - - - - - - - - 5 - 

2.4.  
Conocimiento del Plan de Acción 
Tutorial (PAT) 

           

  
SI 23% 15% 33% 14% 14% 25% 41% 39% 6% 31% 24% 

  
NO 77% 85% 67% 86% 86% 75% 59% 61% 94% 69% 76% 

2.5.  
Valoración del Plan de Acción 
Tutorial 

                      

2.5.1 
Grado de satisfacción general con 
el PAT 

3,13 3,14 4,00 2,17 3,67 2,33 3,86 3,33 . 3,14 2,00 

 

BLOQUE 3: PLANIFICACIÓN Y COORDINACIÓN DOCENTE 

3.1. Grado de satisfacción respecto a: FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE-DCHO ADE-FICO 

3.1.
1 

Organización de los horarios de 
todas las actividades docentes  

3,46 3,03 3,67 3,53 3,62 3,38 3,66 3,50 4,38 3,22 3,73 

3.1.
2 

Coordinación entre los 
contenidos de las distintas 
asignaturas  

3,26 2,97 3,25 3,26 2,86 3,80 3,32 3,39 3,75 3,27 3,42 

  Media 3,36 3,00 3,46 3,40 3,24 3,59 3,49 3,45 4,07 3,25 3,58 
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BLOQUE 4: PROGRAMA DE MOVILIDAD 

4.1.  
Participación en programa de 
movilidad 

FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

  SI 7% 6% 8% 9% 5% 0% 0% 6% 13% 10% 15% 

  NO 93% 94% 92% 91% 95% 100% 100% 94% 88% 90% 85% 

4.3.  Grado de satisfacción con:                       

4.3.1 

Oferta de programas de 
movilidad (destinos, nº de 
plazas…) 

4,00 4,00 5,00 4,33 3,00 - - 2,00 4,50 3,80 4,00 

4.3.2 
Asesoramiento recibido del/de la 
coordinador/a académico/a 

3,08 2,50 1,00 3,17 3,00 - - 2,00 5,00 2,20 4,20 

4.3.3 Universidad de destino 4,16 4,75 3,00 3,50 5,00 - - 4,00 4,50 4,20 4,40 

4.3.4 
Información proporcionada por 
el Centro (Facultad/Escuela) 

3,52 4,00 2,00 3,33 5,00 - - 3,00 4,50 2,80 3,80 

4.3.5 
Gestión académica al finalizar el 
programa 

3,40 3,25 3,00 3,83 3,00 - - 4,00 4,00 2,80 3,40 

4.3.6 
Grado de satisfacción general con 
el programa de movilidad 

4,20 4,50 2,00 4,00 4,00 - - 4,00 4,50 4,20 4,60 

  Media 3,73 3,83 2,67 3,69 3,83 - - 3,17 4,50 3,33 4,07 

 

BLOQUE 5: PRÁCTICAS EXTERNAS CURRICULARES 

5.1.  
Participación en prácticas 
externas curriculares 

FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

  SI 13% 17% 17% 16% 24% 19% 3% 33% 19% 4% 0% 

  NO 87% 83% 83% 84% 76% 81% 97% 67% 81% 96% 100% 

5.2.  Grado de satisfacción respecto a:                       

5.2.1 
Orientación recibida por parte 
del Centro 

2,93 2,27 3,50 3,00 2,00 3,33 4,00 3,00 4,00 4,50 - 

5.2.2 Tutor o tutora de la UJA 3,52 4,00 1,00 3,73 3,40 2,33 4,00 3,33 3,33 4,00 - 

5.2.3 Tutor o tutora externo/a 4,43 4,91 2,50 4,82 3,80 4,33 4,00 3,83 4,67 5,00 - 

5.2.4 
Adecuación de las prácticas a tu 
titulación 

4,07 4,00 3,50 4,27 3,80 4,33 5,00 3,50 4,50 5,00 - 
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5.2.5 
Adecuación de la formación 
recibida en la Universidad 

3,00 2,09 3,00 2,91 3,40 4,00 5,00 2,67 4,50 4,50 - 

5.2.6 
Aprendizaje adquirido en las 
prácticas 

4,22 4,10 3,00 4,73 3,60 4,33 3,00 4,17 5,00 5,00 - 

5.2.7 Oferta de prácticas 3,12 3,00 1,50 4,00 3,20 2,33 2,00 3,17 2,50 3,00 - 

5.2.8 
Grado de satisfacción general con 
las prácticas 

4,21 4,18 3,00 4,64 3,60 4,00 3,00 4,33 4,50 5,00 - 

 Media 3,69 3,57 2,63 4,01 3,35 3,62 3,75 3,50 4,13 4,50 - 

 

BLOQUE 6: VALORACIÓN DEL CENTRO 

6.1.  
Valore del 1 al 5 respecto a tu 
Centro: 

FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

6.1.1 Grado de satisfacción con el Centro  3,65 3,40 3,58 3,69 3,48 3,75 3,78 3,72 4,06 3,63 3,82 

6.2.  
Grado de satisfacción para el 
desarrollo de la enseñanza, con: 

                      

6.2.1 Aulas de teoría 3,62 3,42 3,67 3,61 3,48 3,62 3,70 4,00 4,00 3,60 3,66 

6.2.2 Aulas de informática 3,46 3,08 3,55 3,81 3,38 3,31 3,58 3,69 4,06 3,58 3,39 

6.2.3 Laboratorios 3,35 2,75 2,50 4,33 2,50 - 2,00 5,00 5,00 3,00 - 

6.2.4 Aulas específicas (música, dibujo, ...) 3,62 2,00 4,00 4,33 4,00 - 2,00 4,50 5,00 3,00 - 

  Media 3,51 2,81 3,43 4,02 3,34 3,47 2,82 4,30 4,52 3,30 3,53 

6.3.  
Grado de satisfacción general con el 
uso de: 

                      

6.3.1 Docencia Virtual (PLATEA) 3,95 3,74 4,08 3,91 4,10 4,13 4,19 4,06 4,50 3,92 3,67 

6.3.2 Universidad Virtual 4,01 3,69 3,92 4,03 3,95 4,19 4,26 4,28 4,44 4,06 3,88 

  Media 3,98 3,72 4,00 3,97 4,03 4,16 4,23 4,17 4,47 3,99 3,78 

6.4.  
Grado de satisfacción con la 
información publicada sobre la 
titulación 

                      

6.4.1 Página web 3,68 3,50 3,75 3,69 3,84 3,56 3,77 4,00 3,94 3,60 3,70 

6.4.2 Redes sociales 3,38 3,20 3,88 3,34 3,69 3,25 3,29 3,31 3,67 3,40 3,50 
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6.4.3 Correo electrónico 3,81 3,64 4,00 3,87 3,84 3,50 3,77 3,94 4,07 3,86 3,83 

  Media 3,62 3,45 3,88 3,63 3,79 3,44 3,61 3,75 3,89 3,62 3,68 

6.5.  Jornadas de Orientación Profesional                       

6.5.1 
Grado de satisfacción general con las 
actividades de orientación 
profesional por parte de la UJA  

3,38 3,33 . 3,63 3,25 5 1 3 3,67 3 - 

 

BLOQUE 7: TITULACIÓN 

7.1.  Valoración de la titulación FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

7.1.1 
Grado de satisfacción general con 
tu titulación 

3,55 3,22 3,33 3,73 3,57 3,87 3,66 3,5 4,19 3,39 3,55 
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RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO CURSO 2022/23 

 
Participación de los profesores en la encuesta de satisfacción curso 2022/23. 

 FCCSSJJ ADE ADE (INGLÉS) DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

Nº de encuestas necesarias 85 51 51 40 50 30 35 38 44 54 52 

Nº de encuestas realizadas 236 35 11 33 20 18 15 14 19 43 28 

% Encuestas sobre alumnos matriculados 31,30% 32,11% 10,09% 49,25% 19,23% 40,91% 27,27% 22,58% 23,46% 35,83% 25,00% 

 

 

Evolución de la participación en la encuesta de satisfacción del profesorado. 
  

2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 Var. 

ADE 17,00% 25,23% 32,74% 32,11% -2% 

ADE (INGLÉS) 3,70% 5,88% 8,85% 10,09% 14% 

DERECHO 24,60% 26,56% 37,50% 49,25% 31% 

FICO 6,50% 8,91% 13,27% 19,23% 45% 

GAP 12,50% 20% 32,50% 40,91% 26% 

RRLLRRHH 13,80% 21,57% 20,41% 27,27% 34% 

TURISMO 40,40% 39,34% 52,83% 22,58% -57% 

EE 12,30% 14,99% 22,67% 23,46% 3% 

ADE/DHCO. 15,40% 15,00% 29,91% 35,83% 20% 

ADE/FICO 2,70% 6,25% 5,93% 25,00% 322% 

FCCSSJJ 14,80% 18,95% 23,10% 31,30% 35% 
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GRADO DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO CON EL CENTRO 

  FCCSSJJ 

1 Actividades desarrolladas dentro del Plan de Acción Tutorial (PAT) 3,81 

2 
Acciones desarrolladas para la atención a la diversidad (estudiantes de 
Necesidades Educativas Especiales) 4,10 

3 Gestión sobre programas de movilidad 3,89 

4 Gestión sobre prácticas externas curriculares 4,30 

5 Procedimiento de defensa del Trabajo Fin de Grado (TFG) 4,28 

6 
Metodología de asignación de horarios docentes por parte del Centro 
(consensuado, determinado por el Centro…) 4,40 

7 Página web del Centro 4,23 

8 Grado de satisfacción general con el Centro  4,30 

 

GRADO DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO CON EL TÍTULO 

 FCCSSJJ ADE ADE (INGLÉS) DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

1 
Coordinación entre profesorado 
de las distintas asignaturas de la 
titulación 

3,90 3,78 3,91 3,75 4,00 3,80 3,92 4,23 4,26 3,72 4,08 

2 
Reunión de coordinación de 
elección de horarios docentes 

4,36 4,61 4,73 4,39 4,28 4,00 4,13 4,54 4,67 4,26 4,19 

3 
Atención de los servicios 
prestados por el personal de 
apoyo a la docencia 

4,28 4,31 4,00 4,08 4,24 4,25 4,55 4,42 4,75 4,17 4,25 

4 
Atención por parte de los 
responsables académicos del 
título 

4,48 4,68 4,73 4,33 4,32 4,27 4,46 4,54 4,83 4,36 4,48 

5 
Infraestructura necesaria para el 
desarrollo de la actividad docente 

4,36 4,40 4,18 4,16 4,25 4,29 4,60 4,62 4,53 4,40 4,36 

6 
Grado de satisfacción general con 
la titulación 

4,30 4,40 4,27 3,97 4,45 3,94 4,50 4,21 4,68 4,26 4,44 
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RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON LA ACTUACIÓN DOCENTE DEL PROFESORADO CURSO 2022/23 

 
 
Evolución del nivel de satisfacción con la actuación docente del profesorado. 
 
 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 Var. 

ADE 4,17 4,55 4,46 4,53 4,57 0,88% 

ADE (Inglés)   4,78 4,64 4,61 4,38 -4,99% 

DERECHO 4,23 4,67 4,42 4,73 4,68 -1,06% 

FICO 4,05 4,64 4,46 4,63 4,61 -0,43% 

GAP 4,28 4,79 4,38 4,58 4,59 0,22% 

RRLLRRHH 4,26 4,52 4,52 4,63 4,51 -2,59% 

TURISMO 4,12 4,62 4,38 4,61 4,70 1,95% 

EE 4,34 4,65 4,61 4,71 4,63 -1,70% 

DADE 4,19 4,46 4,34 4,53 4,42 -2,43% 

ADE+FYCO 4,22 4,32 4,42 4,61 4,59 -0,43% 

FCCSSJJ 4,21 4,60 4,46 4,62 4,57 -1,06% 

UJA 4,23 4,59 4,54 4,61 4,60 -0,22% 
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Resultados de la encuesta de satisfacción con la actuación docente del profesorado por grado. Curso 2022/23. 

 ADE 
ADE 

INGLÉS 
DERECHO FICO GAP RRLLL TURISMO EE DADE ADEFICO FCCSSJJ 

Se informa sobre los distintos aspectos de la guía docente 
programa de la asignatura (objetivos, actividades, 
contenidos deltemario, metodología, ...) 

4,54 4,4 4,67 4,61 4,56 4,51 4,65 4,72 4,41 4,56 4,56 

Imparte las clases en el horario fijado 4,74 4,58 4,81 4,87 4,8 4,56 4,82 4,85 4,68 4,83 4,75 

Asiste regularmente a clase 4,79 4,8 4,9 4,9 4,8 4,73 4,87 4,9 4,82 4,87 4,84 

Cumple adecuadamente su labor de tutoría (presencial o 
virtual) 

4,73 4,58 4,81 4,8 4,69 4,73 4,87 4,82 4,66 4,84 4,75 

Se ajusta a la planificación de la asignatura 4,64 4,59 4,72 4,72 4,66 4,55 4,8 4,71 4,54 4,7 4,66 

Se han coordinado las actividades teóricas y prácticas 
previstas 

4,57 4,54 4,7 4,66 4,62 4,57 4,76 4,71 4,46 4,6 4,62 

Se ajusta a los sistemas de evaluación especificados en la 
guía docente/programa de la asignatura 

4,67 4,56 4,76 4,76 4,73 4,59 4,83 4,82 4,6 4,73 4,71 

La bibliografía y otras fuentes de información 
recomendadas en el programa son útiles para el 
aprendizaje de la asignatura 

4,47 4,24 4,64 4,53 4,53 4,46 4,65 4,67 4,25 4,5 4,49 

El/la profesor/a organiza bien las actividades que se 
realizan en clase 

4,51 4,3 4,64 4,58 4,51 4,47 4,66 4,59 4,33 4,55 4,51 

Utiliza recursos didácticos (pizarra, transparencias, 
medios audiovisuales, material de apoyo en red virtual...) 
que facilitan elaprendizaje 

4,62 4,44 4,6 4,64 4,52 4,58 4,7 4,72 4,4 4,61 4,58 

Explica con claridad y resalta los contenidos importantes 4,46 4,17 4,6 4,42 4,45 4,39 4,61 4,53 4,22 4,46 4,43 

Se interesa por el grado de comprensión de sus 
explicaciones 

4,52 4,27 4,67 4,49 4,55 4,43 4,65 4,51 4,34 4,51 4,49 

Expone ejemplos en los que se ponen en práctica los 
contenidos de la asignatura 

4,6 4,43 4,7 4,56 4,58 4,52 4,73 4,7 4,46 4,6 4,59 

Explica los contenidos con seguridad 4,64 4,44 4,76 4,65 4,59 4,64 4,72 4,74 4,54 4,67 4,64 

Resuelve las dudas que se le plantean 4,69 4,39 4,8 4,69 4,62 4,6 4,76 4,67 4,53 4,72 4,65 

Fomenta un clima de trabajo y participación 4,48 4,3 4,59 4,45 4,53 4,4 4,62 4,44 4,21 4,41 4,44 

Propicia una comunicación fluida y espontanea 4,53 4,24 4,63 4,51 4,54 4,45 4,59 4,54 4,29 4,48 4,48 

Motiva a los/as estudiantes para que se interesen por la 
asignatura 

4,38 4,06 4,52 4,4 4,44 4,32 4,5 4,31 4,12 4,34 4,34 

Es respetuoso/a en el trato con los/as estudiantes 4,76 4,47 4,87 4,86 4,74 4,72 4,81 4,66 4,73 4,79 4,74 

Tengo claro lo que se me va a exigir para superar esta 
asignatura 

4,5 4,24 4,57 4,55 4,57 4,45 4,61 4,53 4,32 4,49 4,48 

Los criterios y sistemas de evaluación me parecen 
adecuados 

4,45 4,33 4,61 4,59 4,57 4,44 4,67 4,48 4,27 4,49 4,49 
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Las actividades desarrolladas (teóricas, practicas, de 
trabajo individual, en grupo,..) han contribuido a alcanzar 
los objetivos de la asignatura 

4,53 4,38 4,56 4,5 4,57 4,44 4,66 4,63 4,3 4,54 4,51 

Estoy satisfecho/a con la labor docente de este/a 
profesor/a 

4,52 4,24 4,63 4,54 4,52 4,47 4,6 4,49 4,35 4,56 4,49 
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RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DE EGRESADOS CURSO 2022/23 

 
El informe de los grados en Turismo, Administración y Dirección de Empresas en inglés, Estadística y Empresa y Finanzas y Contabilidad no se ha podido realizar al no 
llegar el tamaño mínimo necesario de la muestra para obtener la representatividad elegida y garantizar la confidencialidad. 
 

Participación de los egresados FCCSSJJ ADE DERECHO GAP RRLLRRHH 

Nº de encuestas necesarias 79 59 61 15 22 

Nº de encuestas realizadas 62 16 20 5 5 

Porcentaje de encuestas recogidas sobre egresados localizables 13,81% 10,74% 12,05% 27,78% 17,24% 

 

BLOQUE I: GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL TFG/TFM FCCSSJJ ADE DERECHO GAP RRLLRRHH 

1.1 Procedimiento de asignación del tema de TFG/TFM 4,31 4,31 4,50 4,20 4,00 

1.2 Labor del/de la tutor/a del TFG/TFM 4,37 4,31 4,30 4,80 3,80 

1.3 Sistema de entrega del TFG/TFM 4,47 4,44 4,45 4,40 4,20 

1.4 Sistema de defensa del TFG/TFM 4,48 4,13 4,50 4,40 4,40 

1.5 Grado de satisfacción general con el TFG/TFM 4,35 4,25 4,30 4,80 4,20 

Media 4,40 4,29 4,41 4,52 4,12 

 

Bloque II: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA TITULACIÓN CURSADA FCCSSJJ ADE DERECHO GAP RRLLRRHH 

2.1 Formación teórica recibida a lo largo del título 3,97 3,69 4,25 4,20 3,40 

2.2 Formación práctica recibida a lo largo del título 3,03 2,63 3,30 3,80 2,80 

2.3 Prácticas externas curriculares 4,17 3,71 4,50 4,40 4,00 

2.4 Prácticas externas extracurriculares 4,23 3,67 4,88 5,00 3,67 

2.5 Programa de movilidad 4,31 2,00 4,56 5,00 4,50 

2.6 Si pudieras volver atrás, ¿volverías a elegir esta titulación?      

  SI 90% 81% 90% 80% 100% 

  NO 10% 19% 10% 20% 0% 

2.7 ¿Volverías a estudiarla en la UJA?      

  SI 87% 100% 100% 100% 100% 

  NO 13% 0% 0% 0% 0% 

2.8 Grado de satisfacción general con la titulación cursada      

Media 3,94 3,14 4,30 4,48 3,67 
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BLOQUE III: GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL CENTRO FCCSSJJ ADE DERECHO GAP RRLLRRHH 

3.1 Grado de satisfacción con la información recibida para la realización de mis estudios 3,70 3,19 4,16 3,60 3,80 

3.2 
Grado de satisfacción general con el Centro (Facultad/Escuela/Centro de Estudios de 
Postgrado/Centro adscrito) 

3,95 3,50 4,21 4,00 4,00 

Media 3,83 3,35 4,19 3,80 3,90 

 

BLOQUE IV: GRADO DE SATISFACCIÓN CON RECURSOS, INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURAS FCCSSJJ ADE DERECHO GAP RRLLRRHH 

4.1 Aulas docentes 3,94 3,81 3,95 3,60 3,60 

4.2 Aulas específicas (informática, laboratorios, etc.) 3,73 3,50 3,71 3,80 3,40 

4.3 Disponibilidad de medios y recursos (bibliográficos, virtuales, audiovisuales…) 3,92 3,87 3,80 4,00 3,40 

4.4 Utilidad de la página web de la UJA 4,02 3,94 4,00 4,40 3,60 

4.5 
Adecuación de los espacios no docentes (cafetería, zonas recreativas, instalaciones 
deportivas…) 

4,22 4,00 4,50 3,75 4,00 

Media 3,97 3,82 3,99 3,91 3,60 

 

BLOQUE V: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS MEDIOS Y SERVICIOS FACILITADOS  FCCSSJJ ADE DERECHO GAP RRLLRRHH 

5.1 
Contribución de las actividades formativas complementarias a la titulación para favorecer 
la empleabilidad y desarrollo profesional y personal (Programa FoCo) 

3,95 3,85 3,94 4,67 4,33 

5.2 
Información proporcionada por la UJA acerca de todas las salidas laborales y posibilidades 
de la titulación 

3,18 2,93 3,53 4,33 3,75 

5.3 Asesoramiento recibido en materia de empleabilidad (UJA Empleo…) 3,10 2,92 3,36 4,50 3,50 

5.4 
Recursos proporcionados para posibilitar el emprendimiento profesional (UJA Emprende, 
redes de emprendimiento, incentivos…) 

3,49 3,17 3,80 5,00 4,00 

5.5 
Mecanismos establecidos para mantener la vinculación con la Universidad y su 
comunidad (Alumni Generación UJA) 

3,31 3,00 3,83 4,50 2,50 

5.6 
Redes de cooperación y contacto con organismos y entidades nacionales e internacionales 
para la promoción de los egresados y egresadas 

3,37 3,22 3,67 4,50 4,00 

5.7 Portal de Talento UJA 3,43 3,25 3,55 5,00 3,67 

5.8 
Grado de satisfacción general con los medios y servicios facilitados al/a la estudiante 
egresado/a 

3,63 3,33 3,78 4,33 4,00 

Media 3,43 3,21 3,68 4,60 3,72 
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BLOQUE VI: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN PARA EL EMPLEO  
(Solo para egresados/as que están trabajando) 

FCCSSJJ ADE DERECHO GAP RRLLRRHH 

6.1 Facilidades que ha proporcionado la formación para la inserción laboral 3,75 4,00 3,00 3,00 - 

6.2 Competencias y habilidades adquiridas para tu desarrollo profesional 3,50 3,33 4,00 2,67 - 

6.3 Aplicabilidad de la formación para la práctica profesional 3,17 3,00 4,00 3,00 - 

6.4 Reconocimiento de mi formación en el ámbito profesional 3,67 3,67 4,00 3,67 - 

6.5 Prestigio de la Universidad de Jaén en el ámbito laboral 3,70 3,67 3,00 3,67 - 

Media 3,56 3,53 3,60 3,20 - 

 

BLOQUE VII: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN GLOBAL RECIBIDA FCCSSJJ ADE DERECHO GAP RRLLRRHH 

7.1 Grado de satisfacción general con la formación global recibida en la UJA 4,03 3,50 4,25 4,40 4,00 

 

BLOQUE VIII: GRADO DE SATISFACCIÓN GENERAL CON LA UJA FCCSSJJ ADE DERECHO GAP RRLLRRHH 

8.1 Grado de satisfacción general con la UJA 3,97 3,44 4,25 4,40 3,80 
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RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DE TUTORES EXTERNOS DE PRÁCTICAS CURRICULARES CURSO 2022/23 

 
El informe de los grados en ADE en inglés, Estadística y Empresa, Relaciones Laborales y Recursos Humanos y Doble grado en ADE Y FICO no se ha podido realizar al no 
llegar el tamaño mínimo necesario de la muestra para obtener la representatividad elegida y garantizar la confidencialidad. 
 

Participación de los Tutores FCCSSJJ ADE DERECHO FICO GAP TURISMO ADE/DCHO. 

Nº de encuestas necesarias 67 40 40 14 7 12 7 

Nº de encuestas realizadas 74 20 22 5 5 7 11 

Porcentaje de encuestas recogidas sobre Tutores localizables 33,33% 29,85% 32,84% 31,25% 62,50% 50,00% 58,33% 

 

GRADO DE SATISFACCIÓN DE LOS TUTORES EXTERNOS  
DE PRÁCTICAS CURRICULARES 

FCCSSJJ ADE DERECHO FICO GAP TURISMO ADE/DCHO. 

1.1 
Adecuación de la formación previa del alumnado para la realización de las 
prácticas 

3,99 3,95 3,95 4,00 4,20 4,17 4,14 

1.2 
Trámites realizados por la Facultad en relación con la tutorización del 
alumnado 

4,32 4,20 4,32 4,40 4,40 5,00 3,71 

1.3 
Sistema establecido por la Facultad para realizar su evaluación del estudiante 
tutorizado 

4,25 4,30 4,32 4,00 4,60 4,43 3,86 

1.4 Grado de satisfacción general con el programa de prácticas 4,57 4,50 4,59 4,80 5,00 4,86 4,29 

  Media 4,28 4,24 4,30 4,30 4,55 4,62 4,00 

 


